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„Das Jahr der Mathematik“ – wäre die Lösung des Rätsels aus Bulletin 65 gewesen. Leider 
gab es keine richtige Zuschrift – jedoch gab es den Hinweis, dass sich im Rätsel Fehler einge-
schlichen hatten. Das ist möglich, wenn auch nicht beabsichtigt. Trotzdem war das ein Hin-
weis auf mangelnde Qualitätskontrolle. Das soll nicht wieder vorkommen. Einen Preis verge-
ben wir deshalb erst wieder für das nächste Rätsel, das bereits durch 2 unabhängige Personen 
getestet wurde – ohne Hinweis auf Probleme: 
 

Wo sind die 10 Unterschiede in 
beiden Bildern? 
 
Zusatzaufgabe: Um welche für 
die SGSMP wichtige Stadt han-
delt es sich hier? 
 
 
 
Viel Spass beim Suchen! 
 
 
 
 
 

 
 
 
Viel Spass beim Finden! 
 
 
 
 
 
 
Die Lösung bis zum Redaktions-
schluss am 16. November 2008 bitte 
direkt an die Redaktion: 
medphys.pfaefflin bluewin.ch oder 

regina.mueller psi.ch 
 
 

   


